

Скорость плюс техника

«Пахтакор» (Ташкент) —
«Спартак» (Москва). 2:3 (2:0).
Ташкент. Стадион «Пахтакор». 15 июля. Солнечно. 38
градусов. 60 000 зрителей.
Судья А. Цаповецкий (Киев).
Дублеры — 2:1 в пользу
«Пахтакора».

«Пахтакор»: Пшеничников,
Шарипов, Моторин, Суюнов, Му-
хин, Кахаров, Абдураимов, Та-
зетдинов, Рахматуллаев, Таджи-
ров (Нерсесов), Беляков; «Спар-
так»: Фролов, Дикарев, Маслен-
кин, Крутиков, Фалин, Нетто,
Коршунов (Логофет), Севидов,
Рейнгольд, Хусаинов, Ильин.

АТАКА за атакой накатыва-
лась на ворота москвичей.
Защитники «Спартака» все бли-
же и ближе подступали к
воротам, пытаясь создать
плотный заслон в преде-
лах штрафной площади.
И все же им не удалось сохра-
нить ворота в неприкосновенно-

сти. На 9-й минуте Абдураимов,
неожиданно для соперников сме-
стившийся на левый фланг, про-
извел прострельную передачу
вдоль ворот. Удачно выбравший
место Рахматуллаев первым ока-
зался у мяча и неотразимым
ударом забил гол.

Через 26 минут судья снова
зафиксировал взятие ворот
«Спартака». Случилось это так.
Рахматуллаев сильно пробил.
Мяч попал в штангу и отскочил
в поле. И снова спартаковские
защитники замешкались на ка-
кую-то долю секунды. Этого бы-
ло достаточно, чтобы подоспев-
ший Абдураимов головой направ-
ил мяч в сетку.

Окончился перерыв. Казалось,
хозяева поля приложат все уси-
лия, чтобы развить успех. Но
случилось непредвиденное.
Спартаковцы заиграли так, будто
их подменили. Овладев центром
поля, они перехватили инициати-
ву. Приблизившись к штрафной
площади «Пахтакора», они быст-
ро разыгрывали комбинации,
предугадать ход которых таш-
кентцам не удавалось. Мяч за
девять минут трижды побывал в
воротах «Пахтакора». Автором
двух голов был Хусаинов (47-я и
51-я мин.). Третий мяч (54-я
мин.) забил Рейнгольд.

Сочетая скоростной маневр с
техникой, спартаковцы не только
спасли, казалось бы, уже безна-
дежно проигранный матч, но и
взяли реванш за майское пора-
жение в Москве.

К. ДМИТРИЕВ.
(Наш корр.).